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Partie A: Évaluation des ressources (13 points) 

1 

..._._ Exercic.e.·t..;..3.points	 _ .. 
ABCèst unlriàrigleequilàtérnlde 6éni de côte':··· '. i "....	 .. . 

1. .' Déterminèrla nature et les éléments caractéristiques de l'ensemble (f) des points' M .. du plan tels qu 

MA2 +MB2 =44. 1pt . 
.1
! 2. Résoudre dans R, pujsdans 1-]l ; ]lf, l'équation cos2x = -~. 1pt,. 

3. À .quell~. condition. de e i;{-:n-:.n:[.unpoint G existe . comme...barycentre. des.points .. pondérÉ 

CA, 2cos2[}) ~ (B; 1) et (C, -2sin.2fJ)? 1pt 

Exerci-ce 2: 3 points 

1. On donne F = {(x; y) E ~2 ; -x + y = O} et G = {(x; y) E ti4;~ ; x + 2y = 0l­
a) Justifier que F et G sont des sous espaces vectoriels de l!!l:' puis déterminer une baBe 
'de chacun d'eux. 1,5pt 
b) Déterminer FnG. D,Spt 
c) En déduire que nR1 .est la somme directe de F et de G. O)5pt 

, .. 2. Effectuer les opérations suivantes: A = 230215 + 401f' et B = 20234 X 3114 
. D,Spt 
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Exercice 3: .3 points 

Dans une ferme, une observation des poids d'un certain nombre de lapins a donné les résultats consigné 
dans Je tableau ci-après: _ ) 

. Poids (en Kg) {2; 4f [4; 6[
 
Effectifs 10
 20	 6 

. 1. Déterminer le poids moyen de ces lapins. 
2.	 Construire le polygone des effectifs cumulés décroissants pour cette série statistique (prendre en 

abscisses 1cm pour 1 Kg et en ordonnées 1 cm pour iD lapins), l.m 

3. Détemiiner graphiquement la médiane de cette série.	 D,5pt 
4.	 On choisît au hasard et successivement sans remise deux lapins dans cette ferme parmi ceux dont lé 

poids est inférieur à 2 Kg pour les faire vacciner, 
a) Déterminer le nombre de clloix possibles que l'on peutfaire .. O,5pt 
b) Déterminer le nombre de choix pour lesquels au moins un lapin ait un poids infélieur à 1 Kg. O.5pt 

Exercice 4: 4 points 
'. . 

.. 1- On considère la fonction f définie sur lffi. - {O}" par f(x) == :':.~).+:1. On note (C) sa courL1C: représentative 

dans un repère orthonormé (0, J, n ". 
1. Justifier que f est împaîre,	 G,25pt 
2. Justifier que la droite (AJ d'équation y= x est asymptÜt(o,i:'1 (Ci en +c().·	 O,25pt 
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3. Êtudier les variations de f et dresser son tableau de variation sur 10; +00[. lpt 
4. afPrêciser l'élément desymétrie que possède la courbe (C). O,2Spt 

b)'Tracer avec sotn (a) et (C) sm \R{ -- {G}. . Ol75pt 

11- Soit la suite (U'I) définie par: U1 = ; et pour tout entier naturel non nul n, UltH = :+1 Un' 
.~,	 ~l~ 

1. Calculer Ui et fIs. O~5pt
,---·----·--------·-"ô-·... -·..-.·-·--·..·----··---·. ---·---·--·-·-·-···--··--ir.--·'·'·---···-·'· -c --_ ••- """'." - •••-- '-"'--"--"" -.•.•.•. -...... - ... , •.. -••••..... - •..•.... ••. 

_. ._. ?~.. ~·tl}ntr"?r q~~J~~lli.t?.9~ ~er.megê!1$r.~ttj,= ~... ~ pour tout n E ~"'est une suite géométrique de raison 

__., __.__ I ..?~~:..~~.?-:~~!~::..~.~~~.~.:.~!~~_:~~~~~_. O~Spt 
3. En déduire l'expression de ~~! en fonction de n, pUIS celie de Un en fonction den. OISpt 

PartieS: Évaluation des compétences (7 points) 

.. _...... Situation: '.. .. . 

Afin de garantir une réserve d'eau pendant la saison 
.sèche, un jardinier nommé ABOUDI fait la commande d'une 
citerne métamque ouverte chez un chaudronnier. CeUe dterne 
a la forme d'un pavé droit ouvert sur une face, et dont fe 

... yolume..estde-î2 nr~.le..ch.audronrüer lui p(opo.seJa maquette 
ci-contre, où l'un des cotés de fa base mesure 3m tandis que 

1 

1	 

l'autre côté (Xl et la hauteur th) en mètres sont inconnues (voir 
figüre ckontre). Afin d'utiliser le moins de peinture pour la protéger contre ta ro-ume, fI recommande au 
chaudronnier de choisir la vàleur de x (avec 0 < x < 3} rendant minimale l'aire totale de la surface externe de 
cette citerne. Pour obtenir un résultat impeccable, 1 Kg de cette peinture sera appliquée sur 2 m 2 de surface. 

. Après i=tu'il ait reçu sa dterne, ABOUDI ra remplie d'eau aux deux-tiers et l'a ensuite installèe à tair nbre sur 
la coUr de son ian:Hn. En péliade de sèd1eresse, cette citerne perd d'un jour à l'autre 0,25% du contenu qu'elle 
avait au début du jour. Après 'W JOurs de sécheresse, il décide d'arroser ses 75 arbustes avec sa réserve ct'eau 
restante dans la citeme. If a besoin de 100 l d'eau par arbuste. 

ABOUDfest mem.qre d'une association de jardiniers où est instauré des cotisations teUes que: 

~ Chaque mèmbre fait parue exactement de deux. cotisations, 
'. .. Chaque- cotisation comprend exadernent tfois membres, 
•	 Deux coüsaüon~ quelconques ont toujours exactement un membre en commun. 

Tâches: 

1.	 Quelle- est. au dixième- pres, la quanüté de peinture en Kg nècessaire pour protéger ta surface totale 
externe de ceUe citerne? 2,25pt 

2.	 la réserve d'eau restante dans la citerne sera-t-elle suffisante pour arroser les 75 arbustes? . 2,25pt 

3.	 Déterminer le nombre de membres et le nombre de cotisations dans cette association. 2.25pt 

Présentation: O,25pt 
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